

ЗВІТ
за результатами моніторингу додержання прав
внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування
в місці компактного проживання на базі гуртожитку Дніпровського
фахового коледжу енергетичних та інформаційних технологій

07 квітня 2023 року

м. Дніпро

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місцях компактного проживання (далі – МКП).

Склад моніторингової групи:

представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України – Алтуніна Ольга Миколаївна;

начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Городенська Тетяна Анатоліївна;

головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Логощук Роман Васильович.

У присутності:

відповідальної особи МКП Омельченко І.В.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання на базі гуртожитку Дніпровського фахового коледжу енергетичних та інформаційних технологій.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП розташоване за адресою: вул. Космонавта Волкова, 6 б, м. Дніпро, Дніпропетровської області.

Приміщення перебуває у державній власності.

Наповненість

Заклад розрахований на 130 осіб, наразі проживає 116 мешканців, з них 17 дітей, 20 пенсіонерів та 3 осіб з інвалідністю.

Вартість проживання

Проживання ВПО здійснюється на платній основі та складає 14,90 грн в день. Комунальні послуги входять у вартість проживання.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Обігрів приміщення здійснюється централізовано.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано, гаряча вода наявна в опалювальний період, також, закуплено бойлери для вирішення зазначеного питання.

Електропостачання централізоване.

Наявні генератори (2 шт).

Питва вода на території закладу відсутня, ВПО самостійно здійснюють закупівлю.

Харчування

На території закладу наявні окремі кухні, які обладнані необхідною побутовою технікою та меблями.

Мешканці готують їжу самостійно, а також харчуються за рахунок благодійних організацій.

Гігієна

У закладі наявні дві душові кімнати, які обладнані бойлерами. За рахунок благодійних організацій здійснюється забезпечення засобами гігієни, а також закуплено бойлери.

Наявні дві пральні машини, якими ВПО активно користуються.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримано, перший поверх приміщення облаштований вогнегасниками, на інших поверхах наявні пожежні рукави.

Укриття

Укриття в закладі відсутнє. За потреби мешканці МКП можуть користуватись укриттям навчального закладу.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Будівля закладу не має пристосування для використання маломобільними особами, відсутній пандус.

Умови в кімнатах

ВПО в кімнатах розміщуються виключно сім'ями по 2-4 людини. Наявні всі необхідні меблі (шафи, тумби, стільці).

Дозвілля

На території закладу наявна актовка зала для проведення дозвілля.

Послуги

Жителі МКП, за потребою, звертаються до міської лікарні та укладають декларації.

Психологічна та юридична допомога надається за рахунок благодійних організацій.

Усі мешканці МКП, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Мешканці МКП не звертаються за допомогою до органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

Освіта

Діти шкільного віку навчаються онлайн, а також за місцем проживання відвідують навчальні заклади.

Діти, які навчаються онлайн, використовують свої технічні засоби.

Працевлаштування

Більшість осіб з числа ВПО, що проживають в МКП, працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями закладу з числа ВПО, звернень про порушення прав та свобод не надходило.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Дніпропетровській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати спільно з керівництвом МКП та міжнародними і національними організаціями питання щодо забезпечення ВПО зазначеного МКП побутовою технікою;

- вжити заходів щодо пристосування для використання маломобільними особами приміщень МКП.

Представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України

Ольга АЛТУНІНА

Начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України

Тетяна ГОРОДЕНСЬКА

Головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України

Роман ЛОГОЩУК